

## KALLELSE

Kommunstyrelsen

Sammanträdesdatum: 2018-06-05



<b>Tid</b>	Kl. 09:00-16:00
<b>Plats</b>	Konferensrum 105, Ale Kulturrum
<b>Gruppmöten</b>	Kl. 08:00-09:00 S, MP, V och AD i Hövdingasalen, Kommunhus Nödinge M, L, C och KD i konferensrum 105, Ale Kulturrum
<b>Ledamöter</b>	Paula Örn (S), ordförande Dennis Ljunggren (S) Christina Oskarsson (S) Klas Karlsson (S) Sonny Landerberg (MP) Sven Engdahl (V) Mikael Berglund (M) Dan Björk (M) Erik Liljeberg (M) Rose-Marie Fihn (L) Åke Niklasson (C) Ingela Nordhall (AD) Robert Jansson (SD)
<b>Ersättare</b>	Monica Samuelsson (S) Rolf Gustavsson (S) Jessica Norberg (S) Anders Rollings (S) Jenny Sandkvist (MP) Maj Holmström (M) Oliver Andersson (M) Sune Rydén (KD) Rolf Engström (FiA) Helene Ahlberg (-) Peter Fri (SD)
<b>Övriga</b>	Björn Järbur, kommunchef Hanna Larsson, kommunsekreterare

Obs! Kom ihåg att inför mötet spara handlingarna i läsplattans offline-läge.

Förhinder att närvara anmäls till: Hanna Larsson, tel 0303 33 02 60 eller [hanna.larsson@ale.se](mailto:hanna.larsson@ale.se).

Paula Örn  
Ordförande



<b>Ärenden</b>	<b>Föredragande</b>	<b>Tid</b>
A <b>Upprop</b>		
B <b>Justering</b>		
1 <b>KS.2018.4 - Godkännande av dagordning</b>		
2 <b>KS.2018.5 - Information om styrgruppernas arbete i Göteborgsregionens kommunalförbund (GR)</b>	Ingrid Inhammar (S), ledamot i styrgruppen för arbetsmarknad i GR Toni Andersson (S), ledamot i utbildningsgruppen i GR Jonas Lundgren (SD), ledamot i styrgruppen för social välfärd i GR Paula Örn (S), ledamot i förbundsstyrelsen i GR Mikael Berglund (M), vice ordförande i styrgruppen för miljö och samhällsbyggnad i GR	09:00-10:00
3 <b>KS.2018.5 - Information om utredningsrapport om kostnad per brukare inom omsorgs- och arbetsmarknadsnämnden</b>	Konsult från Ensolution	10:00-11:00
4 <b>KS.2018.5 - Analys och åtgärder med utgångspunkt i Ensolutions utredningsrapport om kostnad per brukare inom omsorgs- och arbetsmarknadsnämnden</b>	Omsorgsnämndens ledamöter och ersättare	11:00-12:00
5 <b>KS.2013.104 - Information om fördjupning av översiktsplanen för Nödinge</b>	Magnus Lövdahl, planarkitekt	13:00-13:45
6 <b>KS.2018.158 - Information om uppföljningsrapport tertial 1 2018</b>	Ken Gunnesson, ekonomichef	13:45-14:15
7 <b>KS.2018.5 - Kommunchefen informerar</b>	Björn Järbur, kommunchef	14:15-15:00

# FÖREDRAGNINGSLISTA

Kommunstyrelsen

Sammanträdesdatum: 2018-06-05



Ärenden	Föredragande	Tid
8	<b>KS.2018.164 - Kommunstyrelsens uppföljningsrapport april 2018</b>	
9	<b>KS.2018.158 - Uppföljningsrapport tertial 1 2018</b>	
10	<b>KS.2013.104 - Fördjupning av översiktsplanen för Nödinge - antagande</b>	
11	<b>KS.2018.168 - Fördjupning av översiktsplanen för Nödinge - godkännande av särskild sammanställning</b>	
12	<b>KS.2018.42 - Allmän stadga för styrelser och nämnder i Ale kommun</b>	
13	<b>KS.2018.160 - Ändring av reglemente för kommunstyrelsen</b>	
14	<b>KS.2017.410 - Ändring av arvodesbestämmelser för förtroendevalda m.fl. i Ale kommun</b>	
15	<b>KS.2017.422 - Svar på motion från Robert Jansson (SD), Kennet Sandow (SD), Rune Karlsson (SD) och Lennie Kjellman (SD) om att utreda möjligheten att införa aktiv tid för äldre</b>	
16	<b>KS.2018.64 - Svar på motion från Erik Liljeberg (M) om att låta Aleborna få veta vad skatten går till</b>	
17	<b>KS.2018.82 - Svar på motion från Erik Liljeberg (M) om att låta Ales ungdomar öva på civilkurage</b>	
18	<b>KS.2016.183 - Svar på motion från Mikael Berglund (M), Åke Niklasson (C), Sune Rydén (KD), Rolf Engström (FiA) och Rose-Marie Fihn (L) om att tillgänglighetsanpassa</b>	



<b>Ärenden</b>	<b>Föredragande</b>	<b>Tid</b>
<b>återvinningsstationerna</b>		
19	<b>KS.2016.184 - Svar på motion från Mikael Berglund (M), Åke Niklasson (C), Sune Rydén (KD), Rolf Engström (FIA) och Rose-Marie Fihn (L) om belysning av återvinningsstationerna</b>	
20	<b>KS.2018.85 - Hemställan om investeringsbidrag till Universeum</b>	
21	<b>KS.2018.169 - Förlängning av samarbetsprojektet "Förstärkt förvaltningsforskning och mer kvalificerad förvaltningsutbildning i Västsverige"</b>	
22	<b>KS.2018.156 - Ny förskola i Älvängen - genomförande och byggnation</b>	
23	<b>KS.2018.175 - Politisk grupp för utarbetande av finansiella nyckeltal</b>	
24	<b>KS.2018.8 - Redovisning av delegeringsbeslut</b>	
25	<b>KS.2018.7 - Delgivningar</b>	

**Kl. 12:00 är det sommarlunch på Klädkällaren i Bohus.**